

每年选拔二十名首席技师

泰安市出台首席技师选拔管理办法

本报泰安11月11日讯

(记者 李虎) 11日,记者从泰安市人民政府获悉,为加快实施人才强市战略,泰安市出台《首席技师选拔管理办法》,每年选拔20名左右首席技师。首席技师在管理期内,可享受每月500元的市政府津贴,规定于2010年12月1日起施行。

根据规定,参选人员个人职业技能须在省内同行业中

处于领先、市内同行业中处于拔尖水平。近4年内省级一类竞赛前十名、省级二类竞赛和市级一类竞赛前六名、市级二类竞赛第一名的获得者,以及近4年内“中华技能大奖”、“全国技术能手”、“山东省有突出贡献技师”、“山东省技术能手”、“泰安市有突出贡献技师”和“泰安市技术能手”等称号的获得者,在同等条件下优先参选。

据了解,首席技师在管理期内,每人每月发给市政府津贴500元,同时为省首席技师的,政府津贴不重复享受。所在单位对首席技师可以参照企业经营者实行年薪制,其技术成果转化所得收益,可以按照一定比例分配给个人。除此之外,首席技师还将纳入泰安市高层次人才库,市里每年组织部分首席技师参加政治理论培训、市情省情国情考察、咨询、休假等活动,所在单位每年应安排不少于国家规定的带薪休假。

首席技师在管理期内,按相关规定程序批准后,根据个人意愿可暂不办理退休手续。首席技师管理期为4年,期满后不再保留首席技师称号,不再享受相应待遇。

人大代表、政协委员与新生代农民工面对面

户籍和住房成关注焦点

本报泰安11月11日讯

(见习记者 王鹏) 11日上午,泰安市青年联合会中的人大代表和政协委员与全市新生代农民工代表,举行面对面座谈,探讨关于“新生代农民工的社会融入”问题。在座谈中,户籍、住房问题成为新生代农民工关注的焦点。

通过行业、企业推荐,12位新生代农民工代表参加了座谈。代表们与人大代表、政协委员们就涉及民生的医保、社保、权益维护、收入分配、劳动就业等方面的问题展开了热烈地讨论,其中,户籍和住房问题成农民工代表普遍关注的问题。

从肥城来泰安打工的女青年孙金丁,今年27岁,在泰安某大型超市担任组长,住在岱岳区粥店街道办事处。她以前一直想买房,但由于是肥城农村的户口,无法购买经济适用房。

共青团泰安市委书记陈晓娜说,举办与新生代农民工直接面对面座谈会,就是为了搭建一个互相交流、互相沟通的平台,实现与新生代农民工的零距离接触。摸清新生代农民工的真实生活状况和诉求,为下一步各位代表和委员在“两会”中提报建议、议案和提案提供真实可靠的依据。



危险品运输车和旅游包车

须安装卫星定位装置

本报泰安11月11日讯 (记者 李虎)

11日,记者从泰安市人民政府获悉,为强化企业安全生产主体责任意识,今后危险品运输车和旅游包车等车辆须安装卫星定位装置。

据介绍,泰安市将强制推行先进适用的技术装备。运输危险化学品、烟花爆竹、民用爆破物品的专用车辆,旅游包车和三类以上的班线客车,要在2年内安装使用具有行驶记录功能的卫星定位装置。煤矿、非煤矿山企业要在3年内制定实施生产技术装备标准,并按规定安装监测监控系统等技术装备。

工亡补助新规出台

不低于人均年收入20倍计赔

本报泰安11月11日讯 日前,泰安市出台《关于进一步加强企业安全生产工作的意见》,明确从2011年1月1日起,依照《工伤保险条例》的规定,对因生产安全事故造成的职工死亡,其一次性工亡补助标准按不低于全国上一年度城镇居民人均可支配收入的20倍计算,发放给工亡职工近亲属。

(本报记者 李虎)

11月14日

限量288席黄金时段盛情预约
2400席旺铺中的翘楚 钻石级的尊贵之选

预约专线: 0538-8877777 8787777